

18 МАЯ 1979

## КОМСОМОЛЕЦ ДОНБАСЗА в ДОНЕЦК



# И В ГОРОДЕ, И НА СЕЛЕ

Комитет комсомола театра имени Артема (секретарь М. Скороход) проводит большую работу по эстетическому воспитанию молодежи. По инициативе Донецкого обкома комсомола в театре создана агитбригада, выступающая с композицией «Я живу на земле», которая составлена из произведений советских поэтов. Молодые артисты — частые гости шахтеров, металлургов, строителей и колхозников. Очень тепло и сердечно проходят творческие встречи, интересные лекции-концерты.

Комитет комсомола придает серьезное значение шефской работе. Комсомольцы театра и несоюзная молодежь постоянно оказывают шефскую помощь художественной самодеятельности. Недавно были обновлены договоры о культурно-шефской помощи Артемовскому и Марьинскому районам. Здесь творческие работники театра ведут занятия университетов культуры для сельского населения, дают консультации руководителям кружков.

На общественных началах комсомольцы шефствуют над самостоятельными коллективами, клубами, проводят художественные смотры творческих сил молодежи. К при-

меру, в Артемовском районе силами молодежи проведено 5 лекций-концертов о славной истории Ленинского комсомола.

Активное участие в комсомольской жизни принимает член КПСС артистка Г. Токарь. Она умело соединяет свое профессиональное мастерство с общественной работой, уделяет большое внимание воспитанию молодежи. Примером для младших товарищей служит и член КПСС, заслуженная артистка УССР В. Кондратенко.

Деловую и практическую помощь оказывают молодежи их наставники: ветеран партии Д. Н. Жуков, секретарь парторганизации народная артистка УССР Е. В. Воробьева, народный артист УССР Н. П. Протасенко и другие. Каждая встреча за «круглым столом» приносит молодежи большую пользу, так как старшее поколение щедро делится с ней своим большим профессиональным опытом, опытом общественной работы.

По инициативе руководства театра, партийной и комсомольской организаций приглашаются для участия в спектаклях выдающиеся актеры страны. В спектакле «Оптимистическая трагедия» принимала участие народная

артистка СССР, актриса государственного ордена Ленина академического Малого театра СССР Р. Нифонтова, в спектакле «Дон Жуан» — заслуженный артист РСФСР, лауреат Государственной премии СССР М. Казаков, актер Московского театра на Малой Бронной. Встречи с ними и совместная игра на сцене принесли неоценимую пользу молодым актерам.

Отрадно отметить, что театр им. Артема регулярно обслуживает зрителей сельской местности, благодаря чему заметно растет интерес сельчан к театру. Особенно теплая дружба связывает актеров с труженниками Александровского района. В этой большой и сложной работе комитет комсомола не стоит в стороне. Молодым силам дают возможность проявить себя в ведущих ролях спектаклей.

Не случайно коллектив театра им. Артема награжден переходящим Красным знаменем ВЦСПС. Министрства культуры СССР и денежной премией за лучшие показатели в культурно-шефской работе на селе. В этом немалая заслуга и комитета комсомола театра.

**А. РЕБРОВ,**  
наш общ. корр.